

«Не надо играть Баха голышом»

Композитор Александр Жемчужников считает, что в музыкальных экспериментах должна быть мера

Пётр КАБАНОВ

На сцене Центра культуры «Урал» вчера состоялся концерт коллектива Pincode Ensemble в рамках проекта «Слушаем/Обсуждаем».



Александр Жемчужников: «Хочется заниматься своими замыслами. Может быть, это пришло с опытом. Но играть с оркестром - это отдельная эмоция. И отказываться от неё совсем мне бы не хотелось»

«У нас музыку пишут иначе»

Проект коллектива Pincode Ensemble это не только сам концерт, но ещё и обсуждение после. Даже соответствующее название - «Слушаем/Обсуждаем»...

Сами музыканты могут дать слушателю ответ, что они в этой музыке находят. Часто и сами композиторы приходят, можно спросить у них.

И, но у нас пишут иначе. Мои знакомые композиторы приезжают сюда и говорят об этом. А вот вопрос про формат «слушаем и обсуждаем».

Каждый год выпускается несколько человек по такой специальности. И, думаю, не большой секрет, что работу им найти сложно. Проблема?

ДОСЬЕ «ОГ»

Александр Жемчужников родился 13 ноября 1975 года в Березниках (Пермский край). Окончил Березниковское музыкальное училище, Уральскую государственную консерваторию им. М.П. Мусоргского (2003, класс В.А. Кобекина, специальность «Композиция»).

...Никак. Сейчас ещё и конкуренция очень выросла. Ты композитор, закончил консерваторию, а параллельно ешь другой «класс».

«Ожидаю балаган, а у вас «по-другому»»

Наша театры сотрудничают с музыкантами консерватории? Приглашают, но в целом это единица. А люди заканчивают каждый год. О скольких мы потом слышим?

многих композиторов. После первого концерта людей в зале сидело столько же, сколько в самом оркестре. Но меня давно посещали мысли экспериментировать с оркестром.

Больше материалов - на oblgazeta.ru

Цзю-младший снова победил. Когда бой за титул?

Данил ПАЛИВОДА

В Австралии состоялся турнир по профессиональному боксу, главным событием которого стал поединок сына известного уральского боксёра Константина Цзю Тимофея.

бейкер, Джефф Хорн и Боуш Морган. Помимо того, что Цзю проводил против Хогана четвертую защиту своего пояса, этот бой был претендентским: победитель становился обязательным претендентом на титул чемпиона мира по версии WBO.

Я нокаутировал Хогана быстрее, чем это сделал Джермалл Чарло (действующий чемпион мира по версии WBC). Считаю, что это неплохое достижение.

«Уралмаш» и «Темп» пока не в 1/4 финала

Евгений ЯЧМЕНЁВ

После третьих матчей четвертьфинальной стадии плей-офф в баскетбольной Суперлиге досрочно определились два полуфиналиста, но свердловских команд среди них нет.



Новичок ревдинцев Артём Забелин в окружении соперников

Свои серии до трёх побед выиграли «Самара» у «Буревестника» (89:65, 102:71, 93:68) и «Руна» у МБА (82:75, 80:74, 95:79). В следующем раунде самарцы и ярославцы сыграют между собой.

цы стали медленно, но верно сокращать отставание, а в четвертой четверти уже доминировали на площадке (23:13) и решили исход матча в свою пользу.

Subscription information: Тираж за месяц (март 2021 года), экз/млн 491.117. Недельный тираж (23-27 марта) 120.309. В том числе: полная версия 8.460, расширенная социальная версия 42.575, социальная версия 69.274.

«Уралочка» - в полуфинале Суперлиги

Данил ПАЛИВОДА

Вolleyбольный клуб «Уралочка-НТМК» вышел в полуфинал российской Суперлиги. Подопечные Николая Карполя за выход в финал поспорят с калининградским «Локомотивом».

В ТЕМУ

Если «Уралочка» только предстоит встреча за выход в финал, то мужской волейбольный клуб из Екатеринбурга «Локомотив-Изумруд» уже ведёт борьбу за главный трофей Высшей лиги «А» среди мужчин.

Команды играли между собой два раза по ходу сезона, причём оба раза в Калининграде: это были перенесённые встречи, которые изначально не состоялись из-за ковида.

СПАСИ СУСТАВЫ НЕЛЬЗЯ ОТЧАЯТЬСЯ!

Advertisement for Melanex Sustoalad: СПАСИ СУСТАВЫ НЕЛЬЗЯ ОТЧАЯТЬСЯ! ТОЛЬКО ВЫ РЕШАЕТЕ, ГДЕ ПОСТАВИТЬ ЗАПЯТУЮ! ВНИМАНИЕ! УЧАСТВУЙТЕ В ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ!»